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1. Лист від керівниці Коаліції Олени Кравченко
 
                                                     Дорогі друзі!

                                                     Ми з вами 20 років виконуємо                   
                                                     важливу роботу.
                                                     Ми вивчаємо і відстоюємо права
                                                     людей з інтелектуальною 
                                                     інвалідністю.
                                                     Ми розповідаємо усім про свої 
                                                     права та проблеми.                                      

Ми проводимо щоденні заняття в своїх організаціях, пишемо 
листи до влади про наші права.
Ми проводимо конференції, тренінги, виставки наших робіт.
Ми допомагаємо один одному долати труднощі і біди.

З цих 20 років 4 роки тому ми перестали зустрічатися через
Ковід та війну.
Ми вже дуже скучили один за одним, за мирним життям. 

Але і в мирний, і у воєнний час ми мріємо про:
- роботу з підтримкою,
- підтримане проживання замість інтернатів,
- рівні права, які є у всіх українців, наприклад, право голосувати
на виборах,
- документи влади простою мовою,
- гроші для наших організацій на щоденні заняття,
- тимчасовий відпочинок наших мам від догляду.

Ми з вами робимо багато для того, щоб ці мрії здійснилися!
Тож дякую усім за ще 1 рік разом!
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2. Подяки від Олени Кравченко

Дякую самоадвокатам за зустрічі по четвергах, за пости у
Фейсбуці, за листи до влади!

Дякую мамам за постійну турботу про синів та доньок з
інтелектуальною інвалідністю та взаємну підтримку!

Дякую волонтерам за допомогу!

Дякую усім нашим друзям, які допомагають, підтримують,
донатять для наших організацій!

Дякую керівникам та працівникам наших організацій за
щоденну роботу і добрі серця!

Бажаю нам всім здоров’я, витримки, мужності ще на багато
років! 
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3.  Про нас

Коаліція це об’єднання 86 організацій з усієї України для захисту
прав людей з інтелектуальною інвалідністю.
Разом ми домовляємося, за які права будемо боротися.
Про свої права ми пишемо владі і всім людям, пропонуємо
визначити наші права у законах.

Ми навчаємо самоадвокатів, мам, педагогів, психологів, студентів.
Ми запрошуємо волонтерів до наших організацій.
Ми допомагаємо сім’ям у складні часи.

Ми шукаємо кошти для оплати щоденних занять, персональних
асистентів, консультацій та тимчасового відпочинку для матерів.
Ми готуємо та поширюємо інформацію у форматі легкого читання.
Ми вимагаємо від влади, щоб нам розповідали простою мовою
про безпеку і про наші права.

Як і всі, ми хочемо миру і щастя, прагнемо змін на краще!
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4.  Робота Коаліції у 2024 році

Коаліція працює для

людей з інтелектуальною інвалідністю
їхніх сімей
організацій, які допомагають і надають послуги 
працівників з наших організацій
влади
волонтерів
усіх, хто нас підтримує

За 2024 рік Коаліція зробила таке:

провела 21 тренінг для 168 жінок з інтелектуальною
інвалідністю про підготовку до роботи 
провела 20 тренінгів для 200 мам про заробляння грошей
підготувала матеріали для нового спільного сайту Коаліції та
організації самоадвокатів Інклюзивна Україна

зібрала на тренінги від організації Інклюзивна Європа 
      - 80 самоадвокатів на онлайн тренінг про захист прав 
      - 78 матерів на онлайн тренінг про права 
      - 45 працівників на онлайн тренінг про соціальні послуги 
      - 68 працівників на онлайн тренінг для керівників груп
        самоадвокатів
      - 45 працівників на онлайн тренінг про соціальні послуги
      - 25 керівників організацій до Луцька на тренінг про права 
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А ще у 2024 ми зробили таке: 

21 консультантка відповіла на 4 тисячі питань для 2 з
половиною тисяч людей 
закупила обладнання для 9 майстерень на 2 з половиною
мільйона гривень, де працюють 30 людей з інвалідністю
провели тренінги для 12 груп із 370 студентів і молодих
спеціалістів про роботу у воєнний час
прийняли на роботу 50 персональних асистентів, які
допомагали 150 людям з інвалідністю протягом 9 місяців
оплатили 12 десятиденних курсів психологічної реабілітації для
104 киян з інтелектуальною інвалідністю 
250 членів сімей цих киян відпочили від догляду
приготували 25 бюлетенів з новинами для легкого читання
провели 5 лекцій для матерів про планування майбутнього
провели 5 консультацій юриста для матерів.

розробили документи про правила рівних можливостей для
чоловіків і жінок в Коаліції, дивіться за посиланням 
написали і подали до уряду пропозиції до 5 законів про права 
написали пропозиції до 16 законів про застосування простої
мови та формату легкого читання
написали і подали до Міністерства соціальної політики
документ про персонального асистента 
написали і подали до Міністерства соціальної політики
документ про тимчасовий відпочинок доглядальника
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5.   Події у 2024 році

29 березня 
Національні консультації про людей з інтелектуальною інвалідністю.

Самоадвокати говорили про право жити вдома, а не в інтернаті.

8 - 12 квітня
Самоадвокат Василь Мирявчик виступав на конференції у Польщі. 

З 7 по 9 травня
Самоадвокати Оксана Штефанюк та Василь Мирявчик розповіли
про роботу українських самоадвокатів на конференції у Шотландії.

10 червня
Звітували про консультації самоадвокатів для міжнародної
організації, що називається Всесвітня організація охорони здоров’я.

Самоадвокати написали лист про бар’єри для українців з
інтелектуальною інвалідністю.

Переклали з англійської на українську мову такі документи для
легкого читання
       - Конвенцію про права людей з інвалідністю
       - Список та пояснення слів про захист прав
       - Правила безпечної сексуальної поведінки

З 14 по 16 серпня
У Луцьку зібралися 25 керівників організацій на тренінг.
 

Тренери міжнародної організації Інклюзивна Європа розповідали
про повагу до людини з інвалідністю і пошук коштів.

26 вересня
Експертка з адвокації Олена Царенко представила Коаліцію на
міжнародній зустрічі дружніх організацій з різних країн.
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10 грудня
На Національних консультаціях для влади представники Коаліції
розповіли про  захист прав українців з інтелектуальною
інвалідністю.
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Самоадвокати Оксана
Штефанюк та Василь Мирявчик
розповіли про роботу
українських самоадвокатів на
конференції у Шотландії



Міжнародній організації Інклюзивна Європа,
яка навчала наших само-адвокатів, сім’ї,
працівників, проводила дослідження,
допомогла створити сайт

Міжнародній організації Європейський
Форум Інвалідності за допомогу в подоланні
труднощів війни

Міжнародній організації Християнська Місія
Сліпих за допомогу в подоланні труднощів
війни

Європейській програмі Євросоюз для
молоді, яка допомагала нам через Агенцію з
управління проєктами з Вільнюса.

За гроші цієї програми ми навчали
студентів, наймали персональних асистентів
у 9 організаціях. 

Також проводили психологічну реабілітацію
киян з інвалідністю, а їхні мами відпочивали
від догляду.

Благодійному фонду під назвою Абіліс з
Фінляндії, який дав гроші на консультації і
курс лекцій для сімей.
Також Фонд Абіліс оплатив підготовку новин
у форматі легкого читання.

6. Кому ми вдячні за допомогу

10



Дякуємо Жіночому фонду миру та
гуманітарної допомоги і Представництву
організації ООН жінки в Україні.

Ці організації надали гроші на 44 тренінги
для 420 жінок.

Також за гроші цих організацій закуплено
обладнання для 9 майстерень.

Ще вони оплатили близько 4 тисяч
консультацій для сімей.

Програмі під назвою IREX, яка працює з
Українським фондом швидкого реагування
за підтримки американського народу.
 

Вони оплатили підготовку 25 бюлетенів з
новинами для легкого читання і 35 постів на
Фейсбук.

Також оплатили підготовку пропозицій до 16
законів про просту мову та легке читання.

Міжнародній організації під назвою
Всесвітня організація охорони здоров’я за
проведення консультацій з самоадвокатами.

Звіт про консултації описує бар’єри для
українців з інтелектуальною інвалідністю.

Також переклали з англійської 3 документи
про права і розіслали їх у 86 організацій.
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Дякуємо університетам, які допомагали
нашим 9 організаціям запрошувати
волонтерів та надавали наукові консультації

Західноукраїнському національному
університету

Українському державному університету імені
Михайла Драгоманова

Уманському державному педагогічному
університету імені Павла Тичини 

Волинському медичному інституту

Вінницькому державному педагогічному
університету імені Михайла Коцюбинського

Сумському державному університету

Сумському державному педагогічному
університету імені А. С. Макаренка
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Тернопільському національному технічному
університету імені Івана Пулюя

Дрогобицькому державному педагогічному
університету імені Івана Франка

Дніпровському національному університету
імені Олеся Гончара

Київському національному університету імені
Тараса Шевченка

Київському столичному університету імені
Бориса Грінченка

Волинському національному університету імені
Лесі Українки

Коломийському педагогічному фаховому
коледжу
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Тернопільському національному педагогічному
університету імені Володимира Гнатюка

Таврійському національному університету імені
Володимира Вернадського

Львівському національному університету імені
Івана Франка

Національному університету "Чернігівський
колегіум" імені Тараса Григоровича Шевченка
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Громадській спілці Національна Асамблея
людей з інвалідністю України

Школі соціальної роботи Національного
університету Києво-Могилянська Академія за
інформацію 

Громадській організації AMIS з Данії за
допомогу в пошуку грошей

Громадській організації ЛЕВ з Данії за допомогу
в пошуку грошей

Групі психологів зі Сполучених Штатів Америки,
яку очолює пані Інна Юлман .

Група надавала безкоштовні психологічні
консультації українським сім’ям та дала гроші
для сімей з Харкова.
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1 мільйон 327 тисяч
гривень

від міжнародної організації
Інклюзивна Європа

10 мільйонів 400 тисяч
гривень

від Агенції з управління проєктами
Євросоюзу з Вільнюса  

9 мільйонів 600 тисяч
гривень 

від Представництва ООН жінки в
Україні   

764 тисячі гривень

від Програми під назвою IREX, яка
працює з Українським фондом
швидкого реагування за підтримки
американського народу
  

245 тисяч гривень 
від Всесвітньої організації охорони
здоров’я  

77 тисяч 600 гривень від Фонду Абіліс з Фінляндії  

21 тисяча гривень членські внески та пожертви

7.  Про гроші
 

Скільки грошей отримала Коаліція у 2024 році?
Усього Коаліція отримала 22 мільйони 515 тисяч гривень
Це були гроші від:
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2 мільйони 780 тисяч
гривень 

закупівля обладнання для 9
майстерень  

18 мільйонів 600 тисяч
гривень 

оплата роботи 21 консультантки,
персональних асистентів,
працівників 9 майстерень,
працівників офісу Коаліції 

 21 тисяча гривень 
Надання матеріальної допомоги
сім’ям з прифронтових міст і сіл  

109 тисяч гривень обладнання для офісу Коаліції 

284 тисячі гривень оренда офісу, оплата послуг банку,
ЗУМи, відрядження

671 тисяча гривень 
Залишилося на банківському рахунку
Коаліції, витрачено у 2025 році 

За 2024 рік Коаліція витратила гроші таким чином
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8. Наші організації – члени Коаліції

1. Благодійне товариство допомоги особам з інвалідністю внаслідок
інтелектуальних порушень Джерела з міста Києва

2. Благодійна установа Спеціальна Школа-Життя з міста Києва

3. Спілка матерів дітей та дорослих осіб з інвалідністю внаслідок
інтелектуальних та фізичних порушень міста Києва Сонячний
промінь

4. Громадська організація Системна допомога дітям з аутизмом
Маленький принц з міста Києва

5. Громадська організація Центр лікувальної педагогіки Сонячне
подвір'я з міста Києва

6. Благодійна організація Школа - сходинки з міста Києва

7. Громадська організація Родина для осіб з інвалідністю з міста
Києва

8. Комунальна соціальна установа Київський реабілітаційний
комплекс змішаного типу для осіб з інвалідністю внаслідок
інтелектуальних порушень 

9. Благодійний навчально-реабілітаційний центр для дітей та
молоді з особливими потребами Виноградар з міста Києва

10. Громадська організація Горицвіт з міста Києва

11. Громадська організація Надія Славутича з міста Славутича
Київської області

12. Громадська організація Фонд підтримки молоді та культури
Добродій з міста Бориспіль Київської області

18



13. Благодійна організація Благодійний Фонд Самостійність.
Альтернатива. Майбутнє з міста Ірпінь Київської області

14. Громадська організація Асоціація захисту прав та допомоги
людям з інвалідністю Відкриті серця з міста Вінниця

15. Вінницька міська організація соціального розвитку та
становлення окремих малозахищених категорій молоді Паросток 

16. Громадська організація Вінниця ДАУН СИНДРОМ
 

17. Громадська організація Батьків дітей з синдромом Дауна та
іншими порушеннями розвитку з міста Луцьк Волинської області

18. Громадська організація Захист прав осіб з інвалідністю внаслідок
інтелектуальних порушень Назустріч долі з міста Жовті Води
Дніпропетровської області

19. Громадська організація Ангел дитинства з міста Дніпро

20. Громадська організація міський клуб Повір у себе з міста
Маріуполь Донецької області

21. Житомирський обласний благодійний фонд комплексної
реабілітації дітей-інвалідів та молоді 

22. Житомирська обласна громадська організація Діти сонця з
міста Житомира

23. Міськрайонна благодійна організація Кармель з міста Бердичів
Житомирської області

24. Громадська організація Аутизм-ЖИТОМИР з міста Житомира
 

25. Благодійна організація Комітет медичної допомоги в
Закарпатті з міста Ужгорода
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26. Громадська організація Товариство захисту осіб з інвалідністю
Надія з міста Ужгорода

27. Благодійний фонд допомоги інвалідам Нове життя з міста
Мукачеве Закарпатської області

28. Благодійна установа Медико-соціальний реабілітаційний центр
Дорога життя з міста Ужгорода

29. Громадська організація Запорізька обласна організація Аутизм.
Свідоме батьківство з міста Запоріжжя

30. Благодійна організація Коломийський благодійний фонд
підтримки осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень
Крокус з міста Коломия Івано-Франківської області

31. Громадська організація Коломийське Товариство підтримки осіб з
інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень КРОКуСвіт з міста
Коломия Івано-Франківської області

32. Громадська організація молодих інвалідів та їхніх батьків Надія
Отинії з селища Отинія Івано-Франківської області

33. Кіровоградська обласна громадська організація матерів дітей-
інвалідів та інвалідів Серце матері з міста Кропивницький

34. Львівський центр соціального захисту та реабілітації інвалідів
Созарін

35. Бродівське районне добровільне товариство захисту дітей з
інвалідністю Надія з міста Броди Львівської області

36. Благодійний фонд Карітас-Львів УГКЦ

37. Громадська організація Об'єднання інвалідів дитинства міста
Червонограда Промінь надії з Львівської області
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38. Товариство Родина Кольпінга з міста Львів

39. Міжнародний благодійний фонд Карітас Україна з міста Львів

40. Червоноградська міська громадська організація неповносправної
молоді Ніка з міста Червонограда Львівської області

41. Громадська організація Лярш Ковчег з міста Львів

42. Громадська організація Сокальська районна молодіжна
організація Світло Христове з селища Жвирка Львівської області

43. Громадська організація Центр організації дозвілля для осіб з
особливими потребами Тавор з міста Новий Розділ Львівської області

44. Дрогобицьке добровільне товариство захисту дітей-інвалідів Надія
з міста Дрогобича Львівської області

45. Громадська організація Реабілітаційно-педагогічний центр
Струмочок з міста Броди Львівської області

46. Громадська організація Миколаївське міське об'єднання родин з
особливими дітьми та інвалідів з дитинства Усмішка дитини з міста
Миколаїв

47. Громадська організація Миколаївське міське об'єднання родин, які
виховують молодь з інтелектуальними порушеннями НАМИСТО
ДРУЗІВ з міста Миколаїв

48. Інститут реабілітації осіб з вадами психофізичного розвитку
імені  Януша Корчака з міста Одеси

49. Благодійна організація Одеська міська благодійна організація
допомоги дітям з синдромом Дауна Сонячні діти 

50. Громадська організація рідних дітей-інвалідів Білий ангел з міста
Одеси
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51. Білгород-Дністровська регіональна громадська Асоціація дітей-
інвалідів Пролісок з міста Білгород-Дністровського Одеської області

52. Полтавське міське об'єднання дітей-інвалідів з дитинства та їх
опікунів (членів родин) з міста Полтави

53. Громадська організація Навчально-реабілітаційний центр
Соняшник з міста Полтави

54. Громадська організація Рівновага-плюс з міста Полтави

55. Асоціація захисту прав інвалідів з дитинства Надія з міста Вараш
Рівненської області

56. Костопільська районна громадська організація Спілка батьків
дітей та молоді-інвалідів Сонячний промінь з міста Костополя
Рівненської області

57. Комунальний заклад Вараський міський центр соціальної
реабілітації дітей-інвалідів імені Зої Андріївни Матвієнко з міста
Вараш Рівненська область

58. Громадська організація Спілка інвалідів з дитинства Передзвін з
міста Рівне

59. Комунальний заклад Мирогощанський дитячий будинок-
інтернат з села Мирогоща Рівненської області

60. Громадська організація Товариство допомоги особам з
інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень Феліцитас з міста
Суми

61. Громадська організація дітей-інвалідів та молоді з ДЦП Наша
родина з міста Суми
 

62. Громадська організація Товариство допомоги особам з
інвалідністю Турбота з міста Шостки Сумської області
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63. Тернопільська міська громадська організація родин дітей-інвалідів
Дитина

64. Громадська організація Центр сприяння дітям з синдромом Дауна
Бебіко з міста Тернополя

65. Громадська організація Товариство батьків дітей-інвалідів та їх
друзів Зоря надії з міста Кременця Тернопільської області

66. Обласний заклад освіти Заліщицький обласний
багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр з міста
Заліщики Тернопільської області

67. Громадська організація Лозівський центр інвалідів, дітей-інвалідів
та їх батьків Перлинки з міста Лозова Харківської області

68. Благодійний Фонд Центр здоров'я і розвитку дитини з села
Коробочкине Харківської області

69. Громадська організація інвалідів дитинства, дітей-інвалідів та
членів їх сімей Промінь з міста Харкова

70. Комунальна установа Центр комплексної реабілітації для дітей з
інвалідністю Шанс з міста Чугуїв Харківської області

71. Херсонська міська громадська організація матерів дітей-інвалідів
Серце матері

72. Громадська організація Аутизм. Особливий всесвіт з міста
Херсона

73. Херсонська обласна організація інвалідів За рівні можливості

74. Херсонська обласна організація підтримки дітей з синдромом
Дауна і їхніх сімей Сонячні діти Херсонщини
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75. Хмельницький фонд соціального захисту та реабілітації
інвалідів з дитинства

76. Городоцький районний центр соціальної реабілітації дітей-
інвалідів з міста Городок Хмельницької області

77. Нетішинський центр комплексної реабілітації для дітей з
інвалідністю з міста Нетішин Хмельницької області

78. Комунальний заклад Ярмолинецький районний центр
соціальної реабілітації дітей-інвалідів з Хмельницької області

79. Теофіпольський районний центр комплексної реабілітації для
осіб з інвалідністю з села Кунча Хмельницької області

80. Жовтневий психоневрологічний інтернат з села Жовтневе
Черкаської області

81. Громадська організація Шлях добра з міста Умані Черкаської
області

82. Громадська організація Даруй тепло з міста Чернівці

83. Чернівецький обласний благодійний фонд Діти-інваліди

84. Громадська організація Миле сонечко з міста Чернівці

85. Чернігівська міська благодійна організація батьків і дітей-інвалідів
з дитинства Логос

86. Чернігівська обласна громадська організація інвалідів Логос
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Адреса Коаліції

вулиця Вишгородська, будинок 50Б, офіс 77
місто Київ, поштовий індекс 04114, Україна

 

Написати електронного листа можна
на цю адресу 
vgo.coalition@gmail.com

Знайти корисну інформацію можна
на сайтах і у Фейсбуці

Сайт Коаліції: https://www.prosto-pro.in.ua/
Новий сайт Коаліції: https://www.inclusion-ukraine.com/
Сторінка Коаліції у Фейсбуці
https://www.facebook.com/vgocoalition
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